

## Město Náchod

### Městský úřad Náchod

Kancelář tajemníka  
Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod

Vaše Čj.:  
Ze dne: 14.08.2023

Sp.zn.: MUNAX00XP0X5  
KS17645/2023/DSH  
Čj.(Če.): MUNAC91329/2023/KT  
Vyřizuje: Ing. Eva Bauerová  
Tel./mobil: 491 405 419  
E-mail: [podatelna@mestonachod.cz](mailto:podatelna@mestonachod.cz)

RYBÁŘ, SOPPÉ & PARTNEŘI, advokáti,  
s.r.o.  
Purkyňova 2121/3  
Nové Město  
110 00 Praha 1  
(cestou datové schránky)

Datum: 24.08.2023

### Poskytnutí informací o pozemních komunikacích v k. ú. Běloves

Vážení,

dne 14.08.2023 byla do datové schránky města Náchoda doručena vaše žádost o informace adresovaná přímo odboru dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Náchod. S odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jste požádali jednak o sdělení kategorií pozemních komunikací na konkrétně specifikovaných pozemcích v katastrálním území Běloves.

Dále jste požádali o sdělení, cit.: „*zda se jedná o pozemní komunikaci místní či účelovou či případně pozemní komunikaci jiné kategorie, a pokud se jedná o pozemní komunikaci účelovou, o sdělení, zda se jedná o účelovou komunikaci veřejně přístupnou či veřejně nepřístupnou.*“

Také jste se dotázali, zda v případě, že některý z vyjmenovaných úseků pozemní komunikace je evidován jako komunikace místní (tj. ve vlastnictví města Náchoda) a zároveň pozemek pod tímto úsekem je ve vlastnictví jiného subjektu než města Náchoda, jak bude město Náchod postupovat, aby i pozemek byl v jeho vlastnictví.

V rámci organizačního řádu Městského úřadu Náchod je kancelář tajemníka určena o tom, aby ostatním odborům městského úřadu napomáhala s vyřizováním žádostí o informace. Od zdejšího odboru dopravy a silničního hospodářství a také od odboru správy majetku si tak kancelář tajemníka vyžádala podklady pro vyřízení vaší žádosti o informace (prvně jmenovaný odbor vykonává v přenesené působnosti působnost silničního správního úřadu, druhý pak v samostatné působnosti města zabezpečuje oblast majetkoprávních jednání města).

Na základě těchto podkladů vám k jednotlivým pozemkům v katastrálním území Běloves sdělujeme následující:

**Pozemek p. č. 560/3** (ostatní plocha, ostatní komunikace) ve vlastnictví města Náchoda: o zařazení komunikace na tomto pozemku do kategorie místní komunikace město Náchod silniční správní úřad nepožádalo. Komunikaci na tomto pozemku lze podle způsobu užívání považovat za veřejně přístupnou účelovou komunikaci ve smyslu § 7 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích.

**Pozemek p. č. 550/5** (ostatní plocha, ostatní komunikace) ve vlastnictví společnosti Kaufland Česká republika v.o.s.: komunikaci na tomto pozemku lze podle způsobu užívání považovat za veřejně přístupnou účelovou komunikaci.

**Pozemek p. č. 550/9** (ostatní plocha, ostatní komunikace) ve vlastnictví společnosti Kaufland Česká republika v.o.s.: komunikaci na tomto pozemku lze podle způsobu užívání rovněž považovat za veřejně přístupnou účelovou komunikaci.

**Pozemek p. č. 548/2** (ostatní plocha, zeleň) ve vlastnictví společnosti Kaufland Česká republika v.o.s.: také komunikaci na tomto pozemku lze podle způsobu užívání považovat za veřejně přístupnou účelovou komunikaci.

**Pozemek p. č. 734/9** (ostatní plocha, ostatní komunikace) ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodaření s pozemkem náleží Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen „ÚZSVM“): komunikace na tomto pozemku je zařazena mezi místní komunikace – jde o místní komunikaci IV. třídy 17d, ul. Polská, ve vlastnictví města Náchoda. V současnosti město Náchod jedná s ÚZSVM o převodu tohoto pozemku do svého vlastnictví. Je důvodný předpoklad, že se tak stane do konce roku 2023.

S pozdravem

Mgr. Hana Mílová  
tajemnice Městského úřadu Náchod

Počet listů / počet příloh / počet listů příloh: 2/0/0